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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2011.

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano dois mil e onze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Marcelo Moreira Lopes, foi realizada a décima Reunião Ordinária da Legislatura 2011. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos treze dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 029/11 encaminha Leis para sanção; Of. nº 01/11 do Ver. Vanderlei - faz solicitação ao Presidente da Câmara e Ofícios nº 01, 02 e 03/11 fazem solicitações ao Vice Governador do Estado de MG, Alberto Pinto Coelho.  CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 100/11 encaminha projeto de lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação e da Saúde, informando transferências de recursos; Ofício do Desenvolvimento Social, presta informação e Comunicado do Ministério Público de MG. REQUERIMENTOS: nº 08/11 do Ver. João Batista – faz solicitação e nº 09/11 do Sr. Jésus dos Santos – requer o uso da tribuna livre. Os pedidos foram deferidos pelo Sr. Presidente. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Jesus dos Santos, membro do Conselho Tutelar, dizendo: “eu sou Conselheiro Tutelar votado nesta cidade. Entrei para o Conselho sem saber como era e como funcionava. Com o passar do tempo é que fui aprendendo como é o trabalho, tamanha responsabilidade e qual é a função do Conselho em benefício da comunidade. Venho até aqui para pedir um reajuste no nosso salário, pois recebemos o salário mínimo, sendo que em outras cidades vizinhas os conselheiros recebem uma quantia bem maior do que nós. Ganhamos o mínimo por quarenta horas de serviço, não temos registro na carteira de trabalho e somos obrigados a ficar com um celular cedido pelo Conselho, vinte e quatro ligado à disposição. Aproveito para agradecer os senhores por algumas melhorias que já ocorreram no nosso trabalho, como por exemplo, o décimo terceiro que agora temos, e os parabenizo pelas obras do asfalto em nosso município. Façam-nos uma visita e vejam quais são as nossas atribuições, ajudem a nossa classe a melhorar um pouquinho o nosso salário, vocês podem!” Em resposta, o vereador Jésus disse que os vereadores conversarão no executivo buscando um auxílio para os conselheiros. O Sr. Presidente afirmou que no caso do reajuste, o projeto deve partir do executivo para posterior aprovação do legislativo e prosseguiu afirmando: “além de conversamos com o Sr. prefeito, João Gualberto, vamos também estudar para o próximo orçamento uma melhoria para os membros do Conselho Tutelar.”  Em seguida, o Ver. José Pereira alegou que os lotes abertos no município estão causando alguns transtornos, citando exemplos como a droga e a prostituição nestes terrenos baldios. Perguntou se não teria como elaborar um projeto para fechar estes lotes. Em resposta, o Sr. Presidente disse que já existe algo neste sentido no Código de Postura e que iria analisar o assunto. O Assessor Jurídico da Casa, Dr. Leandro Correa, disse que o ideal seria a elaboração de um Código de Obras. PROJETOS: Foi apresentado o projeto nº 016/11 – Transforma o Emprego Efetivo de Médico, Cria Empregos Públicos Efetivos e Comissionados no Quadro Funcional da Prefeitura Municipal de Estiva Alterando a Lei 985/2001 e o Anexo I e o Anexo II da Lei 986/2001 e dá Outras providências. Os vereadores fizeram uma breve discussão sobre o projeto, o qual foi posteriormente encaminhado para análise das comissões competentes. Em seguida, foram lidas as redações finais das Leis nº 1.274/11 - Dá ao Distrito Industrial de Estiva a Denominação de “Distrito Industrial Cacilda Rosa Pereira”, e dá outras providências e nº 1.275/11 - Dá Denominação ao Prédio Público que Menciona e dá outras providências. Após as leituras, o Sr. Presidente as colocou em votação, sendo ambas aprovadas por unanimidade. Em continuidade, foi lido o parecer das comissões competentes referente ao projeto nº 015/11 - Dispõe Sobre Procedimentos a Serem Adotados Visando ao Combate a Doenças e outros Agravos à Saúde e dá outras providências. O projeto concluiu pela votação em turno único. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único do projeto, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, colocou em única votação o referido projeto, sendo este aprovado por unanimidade. Em prosseguimento, determinou o encaminhamento do projeto à sanção sob o número de Lei: 1.276/11 - Dispõe Sobre Procedimentos a Serem Adotados Visando ao Combate a Doenças e outros Agravos à Saúde e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 2ª Reunião Extraordinária, a se realizar no dia 04 de Julho de 2011. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 27 de junho de 2011. 
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